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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE FEVEIRO DE 2023 

  

Aos 09 (nove) dias do mês de fevereiro de 2022 às 10h00min foi realizada a 2ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Porto Seguro, na sede própria da mesma, localizada à Praça Antonio Carlos 

Magalhães, nº. 30. Feita a primeira chamada dos Vereadores, e não havendo número suficiente para dar 

início à Sessão, aguardou-se 15 (quinze) minutos para ser feita a segunda e última chamada, conforme 

determina o Regimento Interno. Findo este prazo, foi feita a segunda chamada que constatou número 

legal de Vereadores. O Presidente Dilmo Batista Santiago, declara aberta a Sessão sob a proteção de 

Deus, com a prece do Pai Nosso – de acordo com a Resolução Nº. 46 de 23 de março de 2000, e com as 

presenças dos Vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Charles Sena Santos, Derival dos 

Santos Brito, Eduardo Levino Soares Filho, Enildo Rodrigues da Gama, Kempes Neville Simões 

Rosa, Lionete Matsui, Lucas Farias Barreto Souza, Nilson Cardoso Bezerra, Reinaldo Bispo dos 

Santos, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves e Vinicius Pinheiro Parracho; constando à 

ausência dos Vereadores: Ariana Fehlberg, Evanildo Santos Lage e Saulo Jesus de Almeida. 

Expediente: Aprovação Ata da Sessão Ordinária do dia 02 (dois) de fevereiro de 2023 foi aprovada pela 

unanimidade dos presentes; constando ausência dos Vereadores: Ariana Fehlberg, Evanildo Santos 

Lage e Saulo Jesus de Almeida. Ordem do Dia Para Leitura: Do Legislativo Municipal: Projeto 

de Lei Nº 006/2023 autoria vereador Dilmo Batista Santiago – Matéria: Denomina oficialmente como 

rua Nayra Gatti, via pública conhecida como rua da Cacimba, distrito de Caraíva. Projeto de Lei Nº 

007/2023 autoria vereador Dilmo Batista Santiago – Matéria: Denomina oficialmente como escola 

Marcelina Eufrásia Santana, escola municipal conhecida como São Miguel, no projeto Vale Verde. 

Projeto de Lei Nº 008/2023 autoria vereador Ronildo Vinhas Alves – Matéria: Dispõe sobre a inclusão 

dos festejos de São Sebastião no calendário oficial do município e dá outras providências. Projeto de 

Lei Nº 009/2023 autoria vereador Ronildo Vinhas Alves – Matéria: Dispõe sobre a inclusão dos festejos 

de São Brás no calendário oficial do município e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 010/2023 

autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos – Matéria: Dispõe sobre a implantação de tratamento contra 

a depressão infantil e na adolescência nas Unidades Básicas de Saúde – UBS. No Pequeno Expediente 

fizeram uso da palavra os Vereadores: Charles Sena Santos, Lionete Matsui, Robinson Leão Vinhas, 

Reinaldo Bispo dos Santos, Enildo Rodrigues da Gama, Kempes Neville Simões Rosa, Derival dos 

Santos Brito, Lucas Farias Barreto Souza – gostaria de informar que ruas do Porto Alegre I está 

precisando de patrolamento para melhorar o acesso do mesmo. Gostaria de falar para Prates a 

disponibilização de Agentes de Transito nas proximidades dos Colégios Públicos e Particulares para 

evitar acidentes. Ronildo Vinhas Alves, Nilson Cardoso Bezerra, Vinicius Pinheiro Parracho, 

Eduardo Levino Soares Filho e Saulo Jesus de Almeida. O Presidente Dilmo Batista Santiago fez 

breves comentários a respeito do pronunciamento. Ordem do Dia do Executivo Municipal – Para 

Votação Única: Mensagem de Viagem Nº 001/2023 – Requer autorização de viagem para Lisboa-

Portugal entre os dias 28 de fevereiro e 10 de março para tratar de compromissos oficiais, inclusive da 

Feira de Turismo BLT. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. 

Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) a mensagem conforme acima citada foi 

aprovada por 15 (quinze) votos dos vereadores (as): Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana 

Fehlberg, Charles Sena Santos, Derival dos Santos Brito, Dilmo Batista Santiago, Eduardo Levino 

Soares Filho, Enildo Rodrigues da Gama, Lionete Matsui, Lucas Farias Barreto Souza, Nilson 

Cardoso Bezerra, Reinaldo Bispo dos Santos, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves, Saulo 

Jesus de Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho; 01 (um) voto contra do vereador Kempes Neville 

Simões Rosa; constando ausência do vereador  Evanildo Santos Lage. Do Legislativo Municipal – 

Para 1º Votação: Projeto de Lei Nº 050/2022 autoria vereador Ronildo Vinhas Alves. Matéria: Dispõe 

sobre a regulamentação de espaço público para as comemorações das festas tradicionais de São João, no 
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distrito de Trancoso. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. 

Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi 

aprovado foi aprovado pela maioria absoluta dos vereadores presentes – constando voto do presidente 

Dilmo Batista Santiago; e uma ausência do vereador Evanildo Santos Lage. Requerimentos: Nº 

008/23 autoria vereador Dilmo Batista Santiago – Requer do Executivo Municipal celebração de 

convênio com o Governo do Estado para instalação de rede de água potável em todo distrito do Arraial 

d`Ajuda. O requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência do vereador 

Evanildo Santos Lage. Nº 009/23 autoria vereador Enildo Rodrigues da Gama – Requer do Executivo 

Municipal celebração de convênio com o Governo do Estado para pavimentação da ladeira do Imbiruçu. 

O requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência do vereador Evanildo 

Santos Lage. Nº 010/23 autoria vereador Nilson Cardoso Bezerra – Requer do Executivo Municipal 

celebração de convênio com o Ministério das Cidades para parque infantil e campo de grama sintética, 

na rua Fernando Koragem (antiga rua Salvador). O requerimento conforme acima citado foi aprovado; 

constando ausência do vereador Evanildo Santos Lage. Nº 011/23 autoria vereador Reinaldo Bispo 

dos Santos – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio com o Ministério da Educação 

para construção de creche no bairro Coqueiro Alto e Sítio Bom Jesus, distrito de Trancoso. O 

requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência do vereador Evanildo Santos 

Lage. Nº 012/23 autoria vereador Saulo Jesus de Almeida – Requer do Executivo Municipal celebração 

de convênio com o Governo do Estado para revitalização da ladeira bairro Trancosinho, distrito de 

Trancoso. O requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência do vereador 

Evanildo Santos Lage. Nº 013/23 autoria vereador Charles Sena Santos – Requer do Executivo 

Municipal celebração de convênio com Governo do Estado para revitalização com instalação de 

equipamento de ginástica e parque infantil da Praça do Trabalhador no bairro Frei Calixto. O 

requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência do vereador Evanildo Santos 

Lage. Nº 014/23 autoria vereador Eduardo Levino Soares Filho – Requer do Executivo Municipal 

celebração de convênio com Governo do Estado para obras de drenagem, pavimentação, iluminação, 

abastecimento de água nos bairros: Porto Alegre I e II. O requerimento conforme acima citado foi 

aprovado; constando ausência do vereador Evanildo Santos Lage. Nº 015/23 autoria vereador Lucas 

Farias Barreto Souza – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio com o Min. das Cidades 

para drenagem e pavimentação asfáltica da rua Beira Rio do bairro Parque Ecológico. O requerimento 

conforme acima citado foi aprovado; constando ausência do vereador Evanildo Santos Lage. Nº 

016/23 autoria vereador Ronildo Vinhas Alves – Requer do Executivo Municipal cumprimento da 

Resolução Nº 600/2016 do CONTRAN para construção de redutores de velocidade. O requerimento 

conforme acima citado foi aprovado; constando ausência do vereador Evanildo Santos Lage. Nº 

017/23 autoria vereador Kempes Neville Simões Rosa – Requer do Executivo Municipal encaminhe as 

notificações do Tribunal de Contas dos Municípios do quadrimestre. O requerimento conforme acima 

citado foi aprovado; constando ausência do vereador Evanildo Santos Lage. Indicações: Nº 008/23 

autoria Dilmo Batista Santiago – Pavimentação das ladeiras vicinais do litoral sul. A indicação conforme 

acima citada foi aprovada; constando ausência do vereador Evanildo Santos Lage. Nº 009/23 autoria 

vereador Enildo Rodrigues da Gama – Notificação junto a concessionária de transporte coletivo para 

abertura de itinerário centro/loteamento Portobello. A indicação conforme acima citada foi aprovada; 

constando ausência do vereador Evanildo Santos Lage. Nº 010/23 autoria vereador Nilson Cardoso 

Bezerra – Revitalização da praça do Trabalhador. A indicação conforme acima citada foi aprovada; 

constando ausência do vereador Evanildo Santos Lage. Nº 011/23 autoria vereador Reinaldo Bispo 

dos Santos – Calçamento em sextavado da Matinha até Itaporanga. A indicação conforme acima citada 

foi aprovada; constando ausência do vereador Evanildo Santos Lage. Nº 012/23 autoria vereador 

Saulo Jesus de Almeida – Construção de quadra poliesportiva em Coqueiro Alto, distrito de Trancoso. 
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A indicação conforme acima citada foi aprovada; constando ausência do vereador Evanildo Santos 

Lage. Nº 013/23 autoria vereador Charles Sena Santos – Manutenção das ruas: Teófilo Rodrigues no 

bairro Parque Ecológico, rua Tamaru no bairro Cambolo, rua Brilho do Sol, Mercado do Povo – Frei 

Calixto, conclusão da construção da praça do bairro Vila Jardim em frente à escola Municipal Helena 

Rebocho. A indicação conforme acima citada foi aprovada; constando ausência do vereador Evanildo 

Santos Lage. Nº014/23 autoria vereador Eduardo Levino Soares Filho – Requalificação da estrada do 

assentamento Santa Maria, próximo ao distrito de Vera Cruz. A indicação conforme acima citada foi 

aprovada; constando ausência do vereador Evanildo Santos Lage. Nº 015/23 autoria vereador Lucas 

Farias Barreto Souza – Pintura das faixas de pedestres das vias de Porto Seguro. A indicação conforme 

acima citada foi aprovada; constando ausência do vereador Evanildo Santos Lage. Nº 016/23 autoria 

vereador Ronildo Vinhas Alves – Revitalização das praças :da Independência e da Feira no centro e das 

praças dos bairros, Mirante do Rio Verde, Maria Viúva e Xandó. A indicação conforme acima citada 

foi aprovada; constando ausência do vereador Evanildo Santos Lage. Nº 017/23 autoria vereador 

Anderson Ricelli Nunes Gonçalves – Recapeamento asfáltico da estrada da balsa. A indicação conforme 

acima citada foi aprovada; constando ausência do vereador Evanildo Santos Lage. Nº 018/23 autoria 

vereador Kempes Neville Simões Rosa – Construção da Casa do Porto. Nº 019/23 autoria vereador 

Robinson Leão Vinhas – Construção de creche municipal no bairro Cambolo. A indicação conforme 

acima citada foi aprovada; constando ausência do vereador Evanildo Santos Lage. O Presidente 

Dilmo Batista Santiago agradeceu a presença de todos, marcando a próxima Sessão para o dia 16 de 

fevereiro. Não havendo nada mais a se tratar, lavrou-se a “Ata” que depois de lida e aprovada, vai 

assinada pelo Senhor Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário e demais Vereadores.  

 

 

 

 


